
CONSIGLIO REGIONALE DELLA SARDEGNA

SEDICESIMA LEGISLATURA
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14/165^ SEDUTA DELLA SEDICESIMA LEGISLATURA

07 GIUGNO 2023 ORE 10,30

S I N T E S I

ORDINE DEL GIORNO

 Problematiche legate alla necessità di una regolamentazione della produzione di energia
elettrica da FER in Sardegna. Audizione dell'Assessore della Difesa dell'Ambiente,
dell'Assessore dell'Industria e dell'Assessore dell'Agricoltura e Riforma agro-pastorale;

 P.L. 282 (Modifiche alla legge regionale 23 maggio 2008, n. 6 - legge quadro in materia di
consorzi di bonifica). Audizione dell'Assessore dell'agricoltura e riforma agro-pastorale,
dell'Autorità di bacino regionale della Sardegna, dell'Ente acque della Sardegna (Enas),
dell'Associazione Nazionale Consorzi di gestione e tutela del territorio e acque irrigue (ANBI
Sardegna), dei Consorzi di bonifica della Sardegna, delle associazioni agricole di categoria:
CIA, Coldiretti, Confagricoltura e Copagri e delle organizzazioni sindacali: FLAI CGIL, FAI CISL,
FILBI UIL FP CGIL, FP CISL SARDEGNA, UILFPL, FESAL-RAS e CLARES;

 Aggiornamento della disciplina generale in materia di assunzioni di personale da parte dei
Consorzi di bonifica. Piano annuale delle assunzioni - adottato con deliberazione della Giunta
Regionale n. 18/33 del 18 maggio 2023. Audizione dell'Assessore dell'Agricoltura e Riforma
agro-pastorale dell'Associazione Nazionale Consorzi di gestione e tutela del territorio e acque
irrigue (ANBI Sardegna), dei Consorzi di bonifica della Sardegna;

Sono presenti: Maieli, Satta G.F., Cera, Corrias, De Giorgi, Fancello, Manca A., Orrù, Piras.

Intervengono inoltre: Ennas, Cocciu, Mula, l'Assessore della Difesa dell'Ambiente, Porcu;
l'Assessore dell'Industria, Pili; il Direttore generale dell'agricoltura e riforma agro-pastorale, Curreli;
il Dirigente del Servizio territorio rurale, agro-ambiente e infrastrutture, Ibba; il Commissario
straordinario e il Direttore generale di Enas, Piras e Loddo; il Direttore regionale di ANBI Sardegna,
Scano; il Presidente del Consorzio di bonifica Nord Sardegna, Stagioni; il Presidente e il Direttore
generale del Consorzio di bonifica Oristanese, Corrias e Scanu; il Presidente del Consorzio di
bonifica Sardegna Centrale, Guiso; il Presidente e il Direttore generale del Consorzio di bonifica
Sardegna meridionale, Perra e Testa; il Presidente del Consorzio di bonifica della Gallura,
Marrone; il Presidente del Consorzio di bonifica della Nurra, Zirattu; il Direttore Generale f.f. del
Consorzio di bonifica d'Ogliastra, Musella; il Direttore regionale di Coldiretti, Saba; il Direttore
regionale di Copagri, Tandeddu; il Presidente regionale di CIA Sardegna, Erbì; il Segretario
generale di FLAI CGIL Sardegna, Marci; il Segretario generale di Fai Cisl Sardegna, Olivieri; il
Segretario regionale di FILBI UIL, Pani; un funzionario di FP CGIL, Caredda; un dirigente di FP
CISL, Deledda; il Segretario e un funzionario di UIL FPL, Spanu e Porcu; un rappresentante di
FESAL-RAS, Pillai; il Segretario regionale di CLARES CISAL, Cinus.

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE MAIELI

Inizio: ore 10,45

I lavori della Commissione sono sospesi dalle ore 10,45 alle ore 11,15

Problematiche legate alla produzione di energia elettrica da FER in Sardegna

La Commissione sente gli intervenuti.



CONSIGLIO REGIONALE DELLA SARDEGNA

SEDICESIMA LEGISLATURA

Proposta di legge n. 282

La Commissione sente gli intervenuti.

Aggiornamento della disciplina in materia di assunzioni di personale da parte dei Consorzi
di bonifica. Piano annuale delle assunzioni.

La Commissione sente gli intervenuti.

Fine: ore 14,45

La seduta è rimasta sospesa dalle ore 10,45 alle ore 11,15

Riconvocazione:
questo pomeriggio alle ore 16,00.

Il referendario consiliare

– dott. Giuseppe Serra –


